
В Минусинском районе начальник отдела архитектуры и градостроительства подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 59-летней начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Минусинского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительной версии следствия в июле 2017 года подозреваемая дала незаконное указание специалисту отдела архитектуры и градостроительства о составлении чертежа градостроительного плана земельного участка без указания на чертеже фактически построенного здания и незаконно выдала разрешение ООО «Заря» на строительство нежилой постройки на указанном земельном участке, хотя фактически она была уже построена, о чем подозреваемой было достоверно известно. Ее незаконные действия повлекли, в том числе, необоснованное предоставление ООО «Заря» субсидий на возмещение части затрат на строительство незаконно возведенной нежилой постройки в размере более 2,6 миллионов рублей.

Подозреваемая полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1398390>